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玉ネギを５個ずつ入れたボウルを，１人が１ボウルずつ持って 

いるよ。玉ねぎは全部で何個あるかな。 

３人が持っている玉ネギを合わせた数を求めよう。 

＝ 

１人が１ボウル 

持っているから， 

全部で３ボウルだね。 

たし算で

求められ

るわね。 

１５個だ！ 
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玉ネギの合わせた数を求める式を「かけ算」の式で表そう。 

かけ算は「☓」と「＝」を使うよ。 

☓ ＝ 

＝ 

＝ 

１ボウルに入っている玉ネギの数 袋の数 玉ネギ全部の数 

「５☓３」は，玉ネギ５個ずつが， 
３グループあるということだね。 

かけ算の式は，次の順番で表すよ。 

（１グループあたりの物の数）×（グループの数）＝（全部の物の数） 

玉ネギの式は，１グループあたりの玉ネギの数が５，グループの数が３で， 

玉ネギ全部の数が１５だね。 

T21_S01 
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例題      にあてはまる数を書いて，かけ算の式に書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書いて，かけ算の式に書きましょう。 

☓ ☓ 
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① 

☓ 

② 

☓ 

③ 

☓ 

④ 

☓ 
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問題    にあてはまる数を書いて，かけ算の式に書きましょう。 
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⑤ 

☓ 

⑥ 

☓ 

⑦ 

☓ 

⑧ 

☓ 



５＋５＋５＋５ 
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例題      にあてはまる数を書いて，全部の物の数を求めましょう。 

問題    にあてはまる数を書いて，全部の物の数を求めましょう。 
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☓ ＝ ☓ ＝ 

５ 

① 

☓ ＝ 

５＋５＋５ ５＋５＋５ 

５＋５ 

② 

☓ ＝ 

５＋５＋５ 

③ 

☓ ＝ 

④ 

☓ ＝ 



５＋５＋５＋５＋５＋５＋５＋５ 

５＋５＋５＋５＋５＋５＋５ 

５＋５＋５ ＋５＋５ ＋５＋５ ＋５＋５ 

５＋５＋５＋５＋５＋５ 

５＋５＋５＋５＋５ 
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問題    にあてはまる数を書いて，全部の物の数を求めましょう。 
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⑤ 

☓ ＝ 

⑥ 

☓ ＝ 

⑦ 

☓ ＝ 

⑧ 

☓ ＝ 

⑨ 

☓ ＝ 
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「５のかけ算」を見てみよう。 

５×９＝４５ ５×８＝４０ ５×７＝３５ 

５×６＝３０ ５×５＝２５ ５×４＝２０ 

５×３＝１５ ５×２＝１０ ５×１＝ ５ 

答えの ｕ の数が， 

５，０，５，０ 

になっているね。 

ｄ    ｕ 

５×１＝    ５ 
５×２＝ １  ０ 
５×３＝ １  ５ 
５×４＝ ２  ０ 

答えが５ずつ増えているわ。 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × のことです。 
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「５のかけ算」を覚えよう。 

答えを書いたら，何回も読んで覚えよう。 
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５☓１＝ 

５☓２＝ 

５×４＝ 

５×３＝ 

５☓５＝ 

５×９＝ 

５×７＝ 

５×８＝ 

５×６＝ 


